

Acción comunista en El Salvador expone

Los actuales regimenes de El Salvador y Guatemala han sido victimas de un movimiento comunista que pretende desestabilizar a los gobiernos de la región, expresó el canciller de Costa Rica.

El ministro de Relaciones Exteriores de ese país, Lic. Rafael Angel Calderón Fournier, hizo tales declaraciones ayer en México, donde se encuentra en visita que hace al gobierno mexicano.

Dijo que su gobierno apoya definitivamente al régimen salvadoreño, al que calificó de progresista y víctima de movimientos extramistas, tanto de izquierda como de derecha. Añadió Calderón Fournier "los demócratas cristianos esperamos que el comunismo no tenga éxito en su campaña".

Al mismo tiempo, se encuentran en México el canciller salvadoreño Dr. Fidel Chávez Mena, quien según los periódicos mexicanos llega "en busca de respaldo para el tambaleante régimen que gobierna a ese país centroamericano".

Un vocero de la cancillería mexicana dijo a la agencia alemana de prensa (DPA), que la visita del canciller salvadoreño "será de carácter privado", no obstante, lo cual será recibido por el canciller azteca Jorge Castaneda. Añadieron que Chávez Mena arribará a México después de haber obtenido en Costa Rica, el respaldo del gobierno de Rodrigo Carazo Odio para la junta cívico-

Pasa a la página 51



-Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

MEDICINAS. Más de 15 millones de colones se invertirán en la compra de medicinas, material médico y odontológico, para abastecimiento del sistema de salud de todo el país. Informan, Drs. Rodolfo Girón Flores, sentado y René Meza Sandoval, ministro y subsecretario.

Adquisición de medicinas y plan de asistencia rural

Compra de medicinas, material médico y odontológico; desarrollo del Programa de Inversión Regular de Salud e inicio del Programa de Expansión de Servicios en el Area Rural, anunció para los próximos meses el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

El titular, Tte. Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores, explicó que actualmente se estudian ya la lista de medicamentos, así como de material médico y odontológico para proceder a su compra, con el fin de equipar y dotar convenientemente de todos sus medicamentos a hospitales, centros, unidades y puestos de salud de todo el país. Esta inversión, dijo el Dr. Girón Flores, pasará de los 15 millones de colones.

En compañía del sub secretario, Dr. René Meza Sandoval, el ministro explicó que actualmente Salud acelera todas las obras

Pasa a la página 68

Exposición sobre Decreto No. 114 critican abogados

"Débil, dramáticamente inconsistente, resultó el intento del Dr. Mario Solano, ministro de Justicia, de defender el Decreto 114 de la Junta Revolucionaria de Gobierno que rompió totalmente el orden jurídico de la república" declararon ayer abogados del Foro de San Salvador.

"El Dr. Solano, agregaron", hizo un esfuerzo que merece felicitación por tratar de justificar lo injustificable y, lejos de entrar en el tema netamente jurídico, increpó al Foro Salvadoreño, se peleó con las Asociaciones de Abogados lanzo ofensas veladas para dos presidentes de dos agrupaciones de abogados de San Salvador y la arremetió contra otros juristas que —cualquier que sea su condición—, tienen derecho a expresar su opinión en ésta época en que "el gobierno somos todos".

Los abogados insistieron en que el Dr. Solano debió haber

tratado "la cuestión constitucional. Pero posiblemente la soslayó porque la reforma a la Constitución es una cuestión indefendible. En la posición contradictoria dijeron en que se

Pasa a la página 33

Índice

	Págs.
Inf. Nacional.....	2-3
Inf. Internacional.....	4-5
Editorial.....	6-7
Sociales.....	8-22
Cartas a María.....	9
Hermano Pablo.....	35
Su Salud.....	23
Desde San Francisco.....	48
La Cámara Señala.....	26
Platillos Voladores.....	26
Su Horóscopo.....	57
Deportes.....	38-44
Cómicos.....	54-56
Clasificados.....	58-65
Indicador.....	66
Diversiones.....	66-71

Nueva directiva de ASERP, fue electa

En asamblea general de socios, fue electa la nueva Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas (ASERP).

En fecha venidera se hará una convocatoria general para todos los miembros de esta entidad, para la toma de posesión de la nueva directiva. La directiva quedó formada de la siguiente manera: Presidente, Lic. Manuel de J. Rivas; Vicepresidente, Lic. Mauricio Guinea Olivares; Secretaria, doña Rosa Arely Córdova; Prosecretario, Sr. José Mauricio Montti; Tesorero, Sr. Danilo Al-

Pasa a la página 68



DEROGATORIA. El Sr. Oscar Cerrato, dijo: los caficultores pedirán a la Junta Revolucionaria de Gobierno la derogación del Decreto N° 75.

Juramentado ayer presidente del IVU

Ayer en la tarde fue juramentado el Ing. Jorge Fontz Reyes, como nuevo presidente del Instituto de Vivienda Urbana IVU.

La ceremonia de juramentación se llevó a cabo en el Ministerio del Interior, y estuvo a cargo del coronel Hernán Pereira, Subsecretario.

El ingeniero Fontz Reyes fue juramentado en acto especial de ayer en la tarde, para de esta forma hacerse cargo de la presidencia en el IVU, el cual carecía de presidente, desde que quedó vacante la sede administrativa.

Anteriormente estuvo como presidente de ese Instituto, el ingeniero Dada Rinker, pero por breve tiempo.

Asimismo, en la juramentación de ley, estuvo presente el Ing. José Rodolfo Montúfar, Director de DIDECO.

Trabajadores de ANTEL se posesionan de Central Roma

Para que fueran restituidos a sus labores 5 técnicos que habían sido destituidos de ANTEL, trabajadores de esa institución del Estado se posesionaron ayer al mediodía de uno de los departamentos de transmisión, en la Central Roma.

El hecho fue conocido primero internacionalmente ya que los trabajadores desde el sitio tomado difundieron sus exigencias a radios centroamericanas.

Como medida de precaución el ejército rodeó y aisló la Central Roma, San Julián y

otras importantes instalaciones de ANTEL, en el país.

Los trabajadores, se dijo, piden sean restituidos a sus cargos 5 técnicos que han sido suspendidos de sus trabajos. Los nombres de las personas destituidas, así como el resto de demandas de tipo social que se piden no se conocieron.

Funcionarios de Relaciones Públicas de ANTEL, dijo telefónicamente a LA PRENSA GRAFICA, que muchas de las peticiones de los trabajadores

Pasa a la página 33

Disolución de poderes es meta de FPL dice Carpio

Un "gobierno popular revolucionario" intenta establecer en el país un grupo FPL, declaró el líder máximo de esa agrupación Salvador Cayetano Carpio.

En informaciones publicadas en México, por el diario "Excelsior" y recogidas por agencia noticiosa AP, se dice que dicho líder fue entrevistado en un lugar no determinado en territorio salvadoreño. La entrevista fue hecha por un periodista mexicano enviado a nuestro país.

Detallan las informaciones de "Excelsior" y AP que la

guerrilla salvadoreña no se propone capturar el poder para imponer un régimen socialista. Carpio dijo que "el gobierno popular revolucionario, pondría fin al dominio de las catorce familias y los guardianes de su riqueza y que no tendría un carácter socialista".

Añadió en la entrevista que las fuerzas revolucionarias salvadoreñas proponen una "alianza popular revolucionaria" que cuente con el apoyo de los más vastos sectores sociales, a fin de

Pasa a la página 51



-Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

PRESIDENTE IVU. Ayer fue juramentado el ingeniero Jorge Fontz Reyes como presidente del Instituto de Vivienda Urbana IVU. La toma de protesta estuvo a cargo del subsecretario del Interior, coronel Hernán Pereira (izquierda).